

戴口罩,勤洗手,少聚集,多通风!



今日高邮APP

在线投稿: http://tg.gytoday.cn 新闻热线: 84683100 QQ: 486720458

详情请浏览“今日高邮”网站 http://www.gytoday.cn

抗疫一线党旗飘扬

派出所辅警一天处警17起,疲劳过度累倒在抗疫一线——

“等身体好了,我还要和战友们一同战斗!”

本报讯(通讯员 王道 徐耀 记者 东方)“作为公安机关工作人员,作为一名党员,疫情面前我义无反顾。等身体好了,我还要再上一线,和战友们一同战斗!”2月5日上午,市公安局党员辅警毛年青躺在病床上,坚定地对着前来看望他的公安局领导说道。2月4日,毛年青连续参与处置17起警情,当天晚上6点累倒在工作岗位。

今年36岁的毛年青是市公安局送桥派出所的一名辅警。1月26日正月初二,毛年青和全市公安机关所有民、辅警一样,放弃休假,返回工作岗位,投身抗疫一线,负责送桥镇德华社区的疫

情防控工作。

从那天开始,身为党员的毛年青,一直加班加点,除了做好社区湖北返乡人员的排查登记,每天陪同网格员、卫生院医院人员前往居民家中开展体温监测外,他还参与所里的值班备勤、接处警等工作。

“初二以后,他就很少回家,经常吃住住在所里。”毛年青的妻子告诉记者,家人知道防疫是头等大事,都很支持他的工作。

2月4日,正值毛年青值班。当天上午,毛年青就感觉身体有些不舒服,胸腔隐隐作痛。“每个人都忙,我也没想那么

多,忙起来也没什么感觉了。”毛年青说,由于当天的警情特别多,所里民警、辅警都是“连轴转”,他也没对任何人讲,坚持值班处警。

下午5点,派出所接到报警,称辖区常集村有一家棋牌室仍在营业。这是毛年青当天处置的第17起警情。他和同事一同前往现场,依法依规对该棋牌室进行查处。下午6点,处警结束后的毛年青返回派出所,突然他感觉胸部疼痛加剧,累倒在地。

同事连忙将毛年青送往高新区医院治疗,后又转送至市人民医院急救。经过诊断,为疲劳过度导致胸腔积水。

妻子去世时,这位村干部却在战“疫”

本报讯(通讯员 陈寿俊 柏之艳)“爸爸,你快回来……”2月3日晚,正在检查点值守的高新区庙家村支部书记陈大如接到儿子的电话,儿子急促的声音,让他的心猛地一沉。当妻子病逝的噩耗传来时,没看到妻子最后一眼,成为陈大如永远的遗憾。

陈大如的妻子身患红斑狼疮,春节前感到身体不适,陈大如因忙于疫情防

控,心想等疫情稍微好转了,就带她到医院去检查。就这样,陈大如顾不上照料生病的妻子,连续坚守11天,始终在一线进行相关人员的排查、隔离以及检查点管控工作。他和同事走遍了每个生产组、每一个居民户,对全村4000多人进行拉网式排查,真正做到了村不漏户、户不漏人,没有出现一人瞒报、迟报和漏报。

2月3日晚,得知妻子去世的消息

时,陈大如正奋战在疫情防控第一线,在检查点对外来车辆和人员逐一进行登记,并为每一位外来人员测量体温。村支部负责同志和同事们得知这一消息,都来安慰他,而他却说:“今年工作情况特殊,大家都取消休假,在防疫一线忙碌着,这种时刻,相信我的家人能够理解我支持我。”根据疫情防控的要求,陈大如主动承诺丧事从简。

夜幕下,这位老党员默默值守

从1日开始,每当夜幕降临时,在甘垛镇荷花村荷花桥卡口,一个村民既陌生又熟悉的身影,准时而至。这个身影就是中铁十一局退休干部陈四知。看到老陈不计报酬、默默地参加疫情防控值守,村民们无不啧啧称赞。

老陈今年64岁,1976年从中铁十一局退体干部,家住湖北省武汉市江夏区。退休后,他回家乡照顾身患阿尔兹海默症的年迈父亲。今年春

节前,他本计划回武汉带妻子和双胞胎女儿去湖南岳阳小孩舅舅家过年。可天有不测,武汉发生了疫情,妻儿被困武汉,自己也回不去。只能天天为妻儿祈福、为武汉加油!

春节刚过,获知镇村组为防控疫情组织干部、党员、志愿者上路执勤,老陈找到村里请求参加。有人劝他说,你老父亲身体不好需要人照料,就别参加上路执勤了。老陈执拗地说:“我是名党员,虽然组织关系不在家乡,但家乡疫情

防控需要人手时,我就应该冲锋在前。”在老陈再三的请求下,村里就安排他参加荷花桥卡口夜间执勤。

为了执好勤,做好防控工作,老陈调整好时间安排,尽量做到照料父亲和疫情防控“两不误”。4日下午,老陈感慨地告诉记者:“夜间执勤,受点冻算不了什么,疫情得到防控,群众不受感染,这是我最大的安慰。只要疫情警报不解除,我都会按照村里的要求默默地值守。”

记者 陆业斌

根据省、扬州市防指部署,我市防指决定,从2月4日起抽调市级机关单位人员,下沉到乡镇(园区)、村(社区)参与防控工作,市委组织部已抽调市级机关41个部门、994人对乡镇园区进行对口挂联,第一批人员已于当日下沉到位,其中市地方金融监督管理局第一时间作出响应,当日即遴选出第一批5名机关工作人员下沉到龙虬镇龙虬庄村(社区)帮助做好疫情防控工作。图为该局下沉人员立即到村口值守。

杜明 维祥 摄影报道



残疾孤老捐款1000元抗疫

本报讯(通讯员 邹娟娟 赵梅 记者 晓晖)2月5日,御码社区迎来了一位特殊的居民,他用左手颤颤巍巍递上攒了许久的1000元后,不再多说什么便转身离开。

他叫成德章,原玻璃厂下岗职工,右手残疾且孤身一人,曾经享受过低保。但是成德章从不丧失生活信心,一退休,他就主动退出低保,将名额让给更需要的人。

社区服务也总是出现他的身影,每年的5·19慈善捐款日他都积极捐款,甚至主动要求捐献遗体。

如今,他又主动来到社区,为抗疫捐款1000元。御码社区党总支书记金晓妹在了解到他生活无忧后才接收了他的爱心,感动地说:“有成德章这样善良、高尚的人是我们社区的荣幸,向他致敬!”

融媒体中心积极做好疫情防控工作

本报讯(记者 孔令玲)“通知:请各位记者采访结束后回到单位后立即到消毒室进行消毒。”近日,为做好疫情防控工作,市融媒体中心成立疫情防控消毒组,对办公大楼、外出采访记者以及采访设备等进行全面消毒。

疫情就是命令。春节期间,融媒体中心记者坚持奋战在“疫”线采访新闻。一线记者在采访中接触到各类人员,为保障他们的健康安全,融媒体中心多方筹集购买了720只口罩,提供给一线采访人员使用。同时购买了酒精、84消毒液、消毒片等消毒物资用于日常消毒。在采访设备消毒室内,工作人员第一时间对采访结束回来的记者使用酒精喷雾喷洒全身进行消毒,并用酒精棉球对机器进行擦拭,让记者放心采访。

据了解,除了设立采访设备消毒室,融媒体中心还成立了消毒小组,并排定消毒值班表,于每天8时、10时、14时、16时对大楼各楼层进行消毒,重点对电梯、走廊、门把手、非编机房、录音室等部位进行消毒。同时,还在两部电梯内配备了按键专用的面纸,并妥善处理废弃纸巾,避免造成二次污染。

此外,融媒体中心还在单位门口张贴温馨提示和警示语,一楼大屏滚动播放防控知识和标语,要求全体人员加强个人防护,提高自我防护意识,全力营造疫情防控浓厚氛围。

大淖社区疫情防控一户不漏“回头查”

本报讯(通讯员 陆海凤)连日来,大淖社区组织工作人员深入辖区住户家中进行疫情防控一户不漏“回头查”——查有没有漏发宣传资料,查有没有中途外地回邮的“重点”人员,确保入户宣传、排查百分之百,居民状况一清二楚。

为严防新型冠状病毒感染的肺炎疫情扩散蔓延,保障人民群众的身体与健康安全,大淖社区积极响应上级文件精神,切实承担起疫情防控的基层责任。社区面对面广量大、工作人员少的实际情况,采取了“白加黑”连轴转的方式,进“网格”向居民发放防疫知识宣传单、告知书不少于300份,张贴宣传横幅50条。针对老城区老龄化等特点,社区网格员及高邮镇挂联“指导员”,上门一边发放宣传单,一边现场向居民进行宣读宣传,同时利用小喇叭逐巷进行循环播放,确保家喻户晓,人人皆知。

为彻底打消部分居民的侥幸心理,社区工作人员及镇机关下沉干部在白天进网格宣传的同时,晚上又加班加点到每家每户排查是否有途经湖北或接触过湖北人士的回邮重点人员,并一户不漏采集住户联系电话号码,以便进行随时电访。同时,积极配合户籍警及社区医务人员每日两次上门为“风险隔离者”测量体温,确保早发现、早报告、早隔离、早治疗。对在电话随访过程中,电话打不通、无人接的居民户,社区工作人员决不放过“空号”,再次上门进行走访核实,真正做到见到人、知实情、底数清。

自来水厂推出“不见面线上服务”

居民用水欠费暂不停水

本报讯(通讯员 冯翠莲 记者 葛维祥)“疫情当前,我们港邮供水有限公司严格执行市疫情防控指挥部指令,一方面全力做好复工前的各项准备工作,一方面服务群众‘不停摆’,力推不见面线上服务,以此保障用水户和工作人员的身体与健康。”2月5日,市港邮供水有限公司负责人接受记者电话采访时说道。

港邮供水各营业网点将严格执行市防指规定的企业复工时间,拟于2月10日起对外营业。为减少外出人群接触,港邮供水建议市民尽最大可能选择微信服务、电话服务。有水费缴纳、查询等需求,可通过“高邮港邮供水有限公司”微信公众号或“支付宝”平台进行操作。也可拨打服务电话:84658111、84549600、84642403。

对于居民关心的疫情期间欠费是否会停水问题,这位负责人告知,在这非常时期,居民用水欠费暂不停水。为减少入户工作,工作人员会电话告知户内表用户自报表数或告知估抄;违约金计费暂缓,居民欠费不采取停水措施,请广大用户尽量使用微信、支付宝线上缴费。此外,港邮供水有限公司将加强对重点单位、供水设施的巡检工作,确保安全供水;对政府重点防疫防控保障项目,公司将开通供水服务绿色通道。